



**MAGYAR KÖZTÁRSASÁG
KATONAI FELDERÍTŐ HIVATAL
FŐIGAZGATÓ**

ÁLLAMTITOK!
(MK/HU) Szigorúan titkos!
2055-12-31.
Morber Ferenc
főigazgató

Nyt. szám: 00159/2006

Dr. Szekeres Imre,
a Magyar Köztársaság honvédelmi minisztere

Budapest

Tárgy: Beszámoló jelentés a Magyar Köztársaság
Katonai Felderítő Hivatal 2006. első félévi
tevékenységéről

(2006. 01. 01. – 2006. 06. 30.)

Miniszter Úr jelentem!

A Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal (KFH) fő erőkifejtését 2006 első félévében is a nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló 1995. évi CXXV. törvényben (Nbtv.) megfogalmazott rendeltetésének és fő feladatainak megfelelően a Magyar Köztársaság honvédelmi érdekeinek érvényesítését szolgáló kormányzati döntésekhez szükséges – külföldre vonatkozó, illetőleg külföldi eredetű, valamint a biztonságpolitika katonai elemét érintő – információk megszerzésére, elemzésére, értékelésére és jelentésére koncentrált.

Tevékenységének alapját az Nbtv. 11. § (2) a) és b) pontja szerinti miniszteri feladat-meghatározás, illetve az ezen feladat-meghatározás alapján elkészített „Felderítési, feladatok 2006. évre”, a „Beszerzési feladatok 2006. évre” című okmányok, és a „KFH 2006. évi feladatterve” képezte.

I.
**SZERVEZET ÉS
HUMÁNERŐFORRÁS GAZDÁLKODÁS**

A) KFH állománya

B) NATO, EU, missziós és katonadiplomáciai szolgálat

A KFH állományából jelentős létszámban teljesítettek szolgálatot NATO, EU és koalíciós beosztásokban, illetve békefenntartó missziókban.

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!
- 3 -

A katonadiplomáciai területen 25 országban működik véderő-, katonai és légügyi
attaséhivatalunk

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!

C) Oktatás, képzés, továbbképzés

A KFH állománya számára szükséges ismeretek elsajátítása, illetve szinten tartása érdekében beléptető-, katonadiplomáciai, előmeneteli és szakmai céltanfolyamokat szerveztünk.

D) Személyi állomány járandóságai, elismerései

Az illetményemelésre vonatkozó honvédelmi miniszteri utasítás alapján – 2006. január 1-jei hatállyal – végrehajtottuk a teljes hivatásos állomány besorolását. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 64. § (1-3) bekezdései alapján 2006. januárban elvégeztük a közalkalmazottak fizetési fokozatainak módosítását, valamint illetmény- és pótlékemelését.

E) Egészségmegóvó, sport és szabadidős tevékenység

A személyi állomány előírt egészségügyi szűrővizsgálatát végrehajtottuk. Az adatok összesítése, elemzése, értékelése októberre várható.

A 66/2003. (HK 18.) HM utasítás és az 58/2004. (HK 10.) HM HVK egészségügyi csoportfőnöki szakintézkedés előírásai szerint végeztük a hivatásos állomány drogfogyasztásának ütemezett ellenőrzését.

fő, külföldi egyszerűsített csereüdülésen
regeneráló pihentetésen vett részt.

A KFH sportélete változatos és eredményes. Csapatunk és egyéni versenyzőink a korábbi évekhez hasonlóan jó teljesítményt nyújtottak a Magyar Honvédség (MH) és a polgári egyesületek által szervezett sportversenyeken. Külön említést érdemel a „Kihívás napja” sport és ügyességi verseny, amit jó hangulatban – a KFH számos tagját megmozgatva – nagy sikerrel rendeztünk meg.

A Gróf Hadik András HSE szakosztályai jól funkcionálnak, aktív működésük nagymértékben hozzájárul a KFH személyi állománya sportolási lehetőségeinek kiszélesítéséhez, fizikai állapotának fejlesztéséhez.

Ez év májusában megszerveztük és lebonyolítottuk a budapesti általános és középiskolák számára a „Bebetés Próbák 2006” játékos sportrendezvényt. Az esemény már évek óta kellemes színpontja a honvédség és az iskolák közötti együttműködésnek.

F) Társadalmi kapcsolatok és sajtónyilvánosság

A KFH társadalmi kapcsolataira továbbra is a konzolidált viszonyok jellemzők. Az érdekképviseleti és érdekvédelmi szervezetekkel kialakított kapcsolat jól működik.

A nyugállományú klubok munkájához igényeik és a lehetőségeink alkotta keretek között próbáltunk segítséget nyújtani.

Az MH Szociálpolitikai Alapítvány június 30-ig 76 fő nyugállományú katonát és közalkalmazottat részesített egyszeri, szociális segélyben.

Az értékelt időszakban a sajtó csekély mértékben foglalkozott a KFH tevékenységével.

II.

KÉT- ÉS TÖBBOLDALÚ NEMZETKÖZI, ILLETVE BELFÖLDI EGYÜTTMŰKÖDÉS

A) Kétoldalú nemzetközi együttműködés

B) Többoldalú nemzetközi együttműködés

A többoldalú együttműködéssel kapcsolatos kérdésekben hatékonyan működtünk együtt a Külügyminisztérium, a Honvédelmi Minisztérium (HM), a HM HVK, valamint a hazai nemzetbiztonsági szolgálatok és rendvédelmi szervek illetékes szervezeteivel.

A korábbi tapasztalatok alapján optimalizáltuk a HM 2006. évi Multilaterális Együttműködési Tervben rögzített programok KFH-t érintő tervezését. 2006 első félévében sikerült a szükséges részvételt biztosítanunk a különböző NATO és EU bizottsági rendezvényeken, gyakorlatokon, tanfolyamokon.

C) Belföldi együttműködés

Tevékenységünk hatékonyságának növelése és a párhuzamosságok elkerülése végett a belföldi együttműködés elmélyítésére megkülönböztetett figyelmet fordítottunk. Az együttműködésünk kereteit szabályzó kétoldalú megállapodások felülvizsgálatát, aktualizálását folyamatosan végeztük.

III.
KÖLTSÉGVETÉSI, GAZDÁLKODÁSI
ÉS LOGISZTIKAI HELYZET

A honvédelmi miniszter 8.487.929 eFt-ban határozta meg a KFH részére jóváhagyott tárgyévi eredeti költségvetési előirányzati főösszeget.

módosítással a tárgyévi költségvetési előirányzat főösszege 8.796.378 eFt-ra emelkedett.

Az MH 10 éves tervének kidolgozásáról, valamint a NATO védelmi tervezési és áttekintési eljárás nemzeti feladatainak végrehajtásáról szóló 6/2006. (HK 4.) HM utasítás és a HM VTF 494/10/2006. nyilvántartási számú ügyirata alapján összeállítottuk a „KFH 2006. évi (1+2 éves) erőforrás-, költségzsükségleti és kiadási igénytervét”.

IV. JOGI ÉS ELLENŐRZÉSI TEVÉKENYSÉG

A) Jogi és igazgatási szakterület

A KFH működésének jogi eszközökkel történő támogatása folyamatos volt. A jogi normaalkotással összefüggő véleményezések száma (124) 45%-al növekedett az előző év hasonló időszakához képest.

Munkánk során folyamatos és személyes kapcsolatot tartottak fenn a HM Jogi és Információvédelmi Főosztállyal, továbbá a területileg illetékes katonai igazságügyi szervekkel és a hazai nemzetbiztonsági szolgálatok jogi szerveivel, ami megkönnyítette az ügyek zavartalan és zökkenőmentes intézését.

B) Pénzügyi és gazdasági ellenőrzés szakterület

A KFH-nál a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE), valamint az államháztartási belső ellenőrzés szabályozottan működik.

2006 első félévében négy attaséhivatalunknál hajtottunk végre FEUVE-t. Az ellenőrzések során feltárt hiányosságok felszámolására a szükséges intézkedéseket megtettük.

Az államháztartási belső ellenőrzés a terveknek megfelelően valósult meg, súlyos hiányosságot, visszaélést nem tárt fel.

V. INFORMÁCIÓSZERZŐ TEVÉKENYSÉG

A) Az emberi erővel folytatott információszerzés (HUMINT⁶)

⁶ HUMINT - Human Intelligence

A véderő-, katonai és légügyi attaséhivatalok katonadiplomáciai tevékenységének koordinálását a HM és az MH illetékes szerveivel szoros együttműködésben hajtottuk végre. Valamennyi jelentési, tájékoztatási és feladatszabási kötelezettségünk időben és jó szakmai színvonalon teljesítésre került.

B) Rádióelektronikai felderítés (SIGINT⁸)

VI. ELEMZŐ-ÉRTÉKELŐ-JELENTŐ TEVÉKENYSÉG

Jelentő (tájékoztató) tevékenységünkkel folyamatosan biztosítottuk az állami és katonai vezetés, kiemelten a HM és a HM HVK információigényének kielégítését, a hadászati-hadműveleti tervező tevékenység, illetve a válságkezelő műveletek előkészítésének és vezetésének adatokkal, elemzésekkel és értékelésekkel történő támogatását. Hozzájárultunk a NATO felderítő szervezetek, valamint az EU Katonai Törzs szakmai tájékoztatásához, és kölcsönösen előnyös információcserét folytattunk a partnerszolgálatokkal.

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!
- 14 -

Végrehajtottuk a tervezetek ki-, illetve feldolgozását, értékelését, kiegészítését, és a konferenciákon képviseltük a magyar álláspontot.

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!

VII. BIZTONSÁGI HELYZET

A) Biztonságvédelem

A külföldi biztonságvédelmi feladatok részeként, az Nbtv. 6. § g) pontja, valamint a 103/2005. (HK 23.) HM utasításnak megfelelően, folyamatosan végeztük a véderő-, katonai és légügyi attaséhivatalok állományának, valamint a KFH állományából külföldön tanulmányokat folytató vagy külszolgálatot teljesítő személyek biztonsági felkészítését.

B) Rejtjelfelügyelet

C) Információ-biztonság és ügyvitel

az ügyviteli nyilvántartó iroda új elhelyezési körlete elkészült. Az iroda körülményei – a fejlesztés lehetőségeinek fenntartása mellett – a jelenlegi, és a közeljövőben bevezetésre tervezett követelményeknek is megfelelnek.

Az MK Nemzeti Biztonsági Felügyelettel szoros együttműködésben végeztük a hatáskörünkbe tartozó, NATO minősített információkba betekintésre tervezett személyek részére a biztonsági tanúsítványok kiadását.

D) Munka-, tűz- és környezetvédelem

Az éves kockázatelemzési folyamat részeként a munka-, tűz- és környezetvédelmi ellenőrzéseket rendszeresen végrehajtottunk a KFH objektumaiban. A munkavédelmi és tűzvédelmi tisztek részt vettek az előírt, HM által szervezett munkavédelmi és tűzvédelmi továbbképzéseken, és végrehajtották a személyi állomány szakirányú továbbképzését.

VIII.

A KFH 2006. II. FÉLÉVRE TERVEZETT FŐBB FELADATAI

Az Nbtv. 11. § (2) a) és b) pontja szerinti miniszteri feladat-meghatározásban elrendelt feladatok végrehajtása, a megküldött információs igények teljesítése.

A katonadiplomáciai, NATO, EU és missziós beosztásokban szolgálatot teljesítők váltásának, valamint a hazatérő állomány beosztásba helyezésének tervezése.

A KFH 2007. évi feladattervének, adatszerző tervdokumentumainak, Multilaterális Együttműködési Tervének, valamint a partnerszolgálati együttműködési, tudományos-technikai, attaséhivatali ellátási és ellenőrzési feladatok végrehajtásáról szóló feladattervének kidolgozása.

A KFH 2007-2009. közötti időszakra vonatkozó részletes erőforrás- és költségvetési, valamint kiadási igénytervének összeállítása.

IX. ÖSSZEGZÉS

A KFH a 2006 első félévére kitűzött fő célokat eredményesen megvalósította, feladatait teljesítette. Képes volt a nemzeti érdekekből és a szövetségi kötelezettségvállalásból eredő feladatok végrehajtására, hazánk és a nemzetközi biztonságot veszélyeztető események, válságjelenségek nyomon követésére, az új típusú kihívások felderítésében való eredményes részvételre. Folyamatosan kielégítette az állami és katonai vezetés, kiemelten a HM és a HM HVK információs igényeit. A döntés-előkészítés hatékony támogatása érdekében, más tárcaikkal együttműködve részt vett

Jelentősen hozzájárult a NATO és az EU felderítő szervezeteinek szakmai tájékoztatásához, és kölcsönösen előnyös információcserét folytatott a kétoldalú partnerekkel.

Megítélésem szerint a KFH képes – előremutató humán stratégiájának, a kor kihívásait követő technikai fejlesztéseinek, rugalmas reagáló képességének köszönhetően – a jövőbeni kihívásokra válaszolni, rendeltetésének megfelelni, az állami és katonai vezetés részére pontos, elemzett, értékelt, valószerű információt biztosítani.

Kérem beszámoló jelentésem elfogadását.

Budapest, 2006. szeptember -n

(Morber Ferenc)

Készült: 3 példányban

Egy példány: 17 lap

Ítsz:

Lnsz:

Ügyintéző

Gépelte

Kapja: 1. pld. : honvédelmi miniszter

2. pld. : Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottsága (honvédelmi miniszter útján)

3. pld. : Irattár